

Aprobat,
Inspector Școlar General,
Prof. Nicolae Oprea Angelescu

Regulament

OLIMPIADA „MICILOR BANCHERI”

Ediția a V-a

Concurs National desfasurat in cadrul Proiectului national de introducere a disciplinei „Educatie Financiara”- invatamant primar

ORGANIZATORI:

Inspectoratul Școlar Județean Prahova

Adresa: Ploiești, str. Democrației, nr. 35, jud. Prahova

Telefon: 0244 577 699

Pers. de contact Cristina Petre- inspector scolar

Asociația pentru Promovarea Performanței în Educație,

Adresa București, b-dul Mircea Voda nr.43, bl. M32 ap. 15, sector 3

Tel: 0720.292.720 și 0723 987 930

Pers. de contact Ligia Georgescu - Goloșoiu, Presedinte APPE

PARTENERI:

Banca Națională a României

ALPHA BANK

MasterCard Romania

Child and Yuth Finance International cu sediul la Amsterdam -ONG

Liceul economic ”Nicolae Kretzulescu” București

Inspectoratul Școlar al Mun. București, Inspectorate Școlare Județene: Arad, Arges, Buzău, Bacău, Brasov, Bihor, Botosani, Braila, Caras Severin, Călărași, Cluj, Constanta, Dambovita, Giurgiu, Iasi, Ialomita, Maramureș, Neamț, Olt, Suceava, Teleorman, Tulcea, Valcea, Vrancea, Vaslui.

I. TEMATICA

Are la bază principalele teme cuprinse în programa școlară pentru disciplina opțională-învățământ primar „Educație financiară”, programa aprobată de Ministerul Educației Naționale prin Ordinul nr. 4887/26.08.2013 al ministrului educației și setul de auxiliare educaționale distribuite de BNR în școlile înscrise în proiect, astfel:

- pentru faza locală, tematica include primele două capitole din manual și aplicațiile practice din caietul elevului/culegerea de probleme;
- pentru faza nationala, tematica include primele trei capitole din manual și aplicațiile practice din caietul elevului/culegerea de probleme.

II. MOTIVAȚIA ACTIVITĂȚII

•Fiind o disciplină introdusă de curând în programa școlară a elevilor din învățământul primar, activitatea elevilor în cadrul orelor de educație financiară, precum și temele abordate în manual necesită studiu și evaluări permanente, interactivitate, precum și realizarea de conexiuni între toți beneficiarii proiectului, pentru a putea îmbunătăți pe viitor întreg procesul educativ și a-l adapta cerințelor celor ce sunt interesați de această disciplină.

•Revista „Educație financiară pe înțelesul tuturor” dezbate trimestrial subiecte care contribuie la educația financiară a elevilor, la îmbogățirea culturii generale a acestora și, în plus, promovează inițiativele școlare în acest sens, prezentând totodata cititorilor exemple de buna practică în domeniu.

•A treia săptămână din luna martie este declarată la nivel mondial „Global Money Week” (Săptămâna Mondială a banilor).

•În luna aprilie, cadrele didactice pot alege să desfășoare activități „Să știi mai multe, să fii mai bun!”, perioadă în care au loc cele mai multe olimpiade pe discipline- faza națională.

III. GRUP ȚINTĂ

Concursul se adresează **elevilor din cls. a III-a și/sau a IV-a**, indirect îndrumătorilor acestora, cadre didactice care organizează și coordonează proiecte sau acțiuni extracurriculare pe teme de educație financiară.

IV. DESFĂȘURAREA CONCURSULUI

Concursul cuprinde două secțiuni:

A -lucrare scrisă, conținând subiecte elaborate de organizatori, pe baza programei școlare în vigoare, conform tematicii prezentate la punctul I, în două etape - faza locală și faza națională/finală;

B –elaborarea unui proiect având la bază activități extracurriculare de educație financiară, prezentat în format digital, PPT.

Se vor califica, pentru faza națională, primii 120 elevi din țară, în ordinea descrescătoare a mediilor (media aritmetică a notelor obținute la probele A și B).

Înscrierea este gratuită (perioada 12 – 23 februarie 2018) și se va face pe baza **formularului** pe care participanții îl vor putea descărca de pe site-ul www.appe.ro pentru a-l completa sau îl vor putea solicita direct organizatorilor.

Etapa locală

Se va desfășura în **perioada 05 - 18 martie 2018**, constând într-o probă scrisă. Data va fi stabilită de fiecare inspectorat sau școala, în aceasta perioadă și va fi comunicată organizatorilor pe formularul de înscriere (descărcat de pe site-ul www.appe.ro). Variantele cu subiectele vor fi transmise de organizatori în ziua concursului. Activitatea va fi monitorizată de un reprezentant al organizatorilor. În etapa națională se vor califica primii trei clasați, în ordinea punctajelor obținute.

În **perioada 26 martie – 9 aprilie 2018**, finaliștii probei scrise vor elabora, sub îndrumarea cadrului didactic coordonator, un proiect, având la bază activități practice pe teme de educație financiară desfășurate în cadrul orelor de educație financiară, cu caracter artistic sau civic: afișe, fotografii, desene, machete etc, târguri de obiecte realizate de copii, activități de tipul trocului etc. Descrierea acestei activități va trebui să fie prezentată în format digital Power Point, în 12-15 slide-uri.

Data limită de expediere a prezentărilor de proiect este **13 aprilie 2018** la adresa de email: ligia.golosoiu@appe.ro.

- Participanții vor menționa în e-mail **titlul lucrării, numele cadrului didactic îndrumător, datele sale de contact (telefon, adresă), clasa, școala, localitatea, județ.**
-

- Vor fi eliminate lucrările care conțin mesaje violente sau cele care constituie imitații ale altor lucrări, cele care sunt preluate de pe internet sau alte baze de date specifice și încalcă prevederile care protejează drepturile de autor.

Evaluarea proiectelor se va face de către o comisie formată din reprezentanți ai organizatorilor, partenerilor și sponsorului, în perioada 16 - 23 aprilie 2018.

Notele obținute la fiecare etapă în parte (A și B) se vor aduna, iar media aritmetică a lor va constitui punctajul final. Ierarhizarea rezultatelor se va face în ordinea descrescătoare a punctajelor.

Clasamentul final și lucrările câștigătoare vor fi publicate în 26 aprilie 2018 pe site-ul www.appe.ro și www.isj.ph.edu.ro. Câștigătorii vor fi anunțați telefonic și afișați pe site-ul www.appe.ro și www.isj.ph.edu.ro.

Pentru faza finală se vor califica primii reprezentanți din fiecare județ, în ordinea descrescătoare a mediilor.

Etapa nationala

Va avea loc în data de **4 mai 2018**, în cadrul acțiunii „Fii Bancher Pentru O Zi”, desfășurată la **Liceul Economic „Nicolae Kretzulescu” București** și va consta într-o probă scrisă. Subiectele vor respecta tematica menționată la punctul I, iar activitatea va fi monitorizată de o comisie formată din reprezentanți ai organizatorilor și ai sponsorilor.

Evaluarea lucrărilor se va face conform baremului stabilit de către membrii comisiei, în baza căruia se va întocmi clasamentul final. De asemenea, în cadrul acestei activități vor fi prezentate proiectele câștigătoare, clasate pe primele trei locuri.

PREMIEREA:

Toți participanții, copii și cadrele didactice îndrumătoare ai acestora, vor primi diplome de participare.

Tuturor li se va oferi posibilitatea unei vizite la sediile băncilor sponsor.

Se vor acorda: premii oferite de către sponsori, parteneri și organizatori la cele două secțiuni, pentru primii trei clasați.

CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR

	Activitatea	Data	Locul
	Promovarea concursului	3.01-23.02.2018	Pe site-ul www.appe.ro și www.isj.ph.edu.ro .
	Înscrieri pe baza formularului www.appe.ro	12 - 23 februarie 2018	Trimise pe e-mail ligia.golosoiu@appe.ro gabi_dolca@yahoo.com
	Faza locală (lucrare scrisă)	05 – 18 martie 2018	În locatia stabilita de ISJ sau in școală
	Faza locală (activitate practică- proiect)	26 martie– 9 aprilie 2018	La nivel local
	Expedierea prezentărilor - secțiunea proiect	Data limită 13aprilie 2018	Trimise pe e-mail ligia.golosoiu@appe.ro gabi_dolca@yahoo.com

	Evaluarea proiectelor	16-23 aprilie 2018	Sediul organizatorilor
	Afisarea rezultatelor si a lisei elevilor calificati la etapa nationala	26 aprilie 2018	Pe site-ul www.appe.ro si www.isj.ph.edu.ro .
	Faza nationala- proba scrisă	04 mai 2018	Liceul economic Nicolae Kretzulescu Bucuresti
	Festivitatea de premiere „Fii bancher pentru o zi!”	04 mai 2018	Liceul economic Nicolae Kretzulescu Bucuresti – sala de festivități

Date de contact:

● **persoane de contact:**

Ligia Georgescu-Golosoiu, organizator, tel.0720.292.720 sau 0723 987 930; ligia.golosoiu@appe.ro
 Gabriela Mestic tel. 0740855707; gabi_dolca@yahoo.com

Nu se percepe taxă de participare!

Coordonatori,

Prof. Cristina Petre



Ligia Georgescu-Golosoiu

